
Upozornění

NA ROZHODNUTÍ MINISTERSTVA ZDRAVOTNICTVÍ,
KTERÝM NAŘIZUJE MIMOŘÁDNÉ OČKOVÁNÍ

PROTI CHŘIPCE 

Tomuto očkování se podrobí všechny osoby pobývající na území ČR, které
trpí chronickými nespecifickými onemocněními dýchacích cest, chronickým
onemocněním srdce, cév a ledvin nebo diabetem a byly očkovány proti chřipce
v předcházejícím roce s výjimkou osob, které byly proti této nákaze v roce 2001
očkovány podle vyhlášky č. 439/2000 Sb.

Na základě § 45 dost. 2 a § 47 dost. 1 a 2 toto mimořádné očkování provedou
zdravotnická zařízení, která mají uvedené soby v péči.

Očkování zahájí očkující lékaři okamžitě po obdržení očkovací látky, nejdříve
však dnem 1. 10. 2001.

Mimořádné očkování bude hrazeno z prostředků státního rozpočtu.

ROZHODNUTÍ V PLNÉM ZNĚNÍ JE ZVEŘEJNĚNO NA ÚŘEDNÍ DESCE
OBECNÍHO ÚŘADU

Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka

V Morávce 15. října 2001 ã.10/2001

MORAVâAN

Škola nabízí
k odprodeji za symbolickou cenu 20 až 50 Kč popřípadě za odvoz
vyřazený školní nábytek a jiné věci, které se za léta nashromáždily na
školní půdě (vhodné pro kutily.) Věci si můžete prohlédnou v týdnu
od 5. do 9. listopadu od 15 do 17 hodin. Případné dotazy na tel. čísle
691075.

Dana Šponarová, ředitelka školy



Ohlédnutí za okresní výstavou
Ve dnech 6.—8. 10. 2001 pořádal OV ČZS Frýdek–Místek okresní výstavu

ovoce, zeleniny a květin ve Vratimově. Této výstavy se zúčastnila i ZO
Morávka se svým typickým aranžma. Jako jediní jsme vystavovali komplex-
ně. Nejen výpěstky, ale i výrobky z ovoce a zeleniny, což ostatní neměli. Jako
vždycky byla naše expozice velice obdivována. Byly také vybrány 2 vzorky
jablíček a 1 vzorek hrušek na výstavu Hortikomplex v Olomouci, a to od
A. Koloničné z Pražma, J. Javorka z Raškovic a J. Šabaty z Morávky. Výstavy
se zúčastnilo 15 ZO ČZS z našeho okresu. K vidění byly opravdu krásné
výpěstky zahrádkářů. Kdo měl zájem, mohl se poradit, k dispozici byli
odborní instruktoři. 

Také kroužek Mladý zahrádkář ze ZŠ Raškovice vystavoval v rámci naší
expozice. Práce těchto dětí vzbuzovala zájem hlavně u mladých. Mohli se
pochlubit 1. místem v národní soutěži v červu t. r.

Věříme, že po zhlédnutí této výstavy se najdou zájemci z řad dětí i naší
školy o tuto činnost a bude založen kroužek Mladý zahrádkář i v ZŠ Moráv-
ka. Měli by všestrannou pomoc naší základní organizace.

Je škoda, že kvůli nezájmu občanů musel být zrušen autobusový zájezd
na tuto výstavu.

Před námi je předvánoční prodejní výstava. Věříme, že se nám podaří
vzbudit Váš zájem a že se již nyní začnete připravovat a vymýšlet, čím ostat-
ní překvapíte.

Marie Šabatová, předsedkyně ZO Morávka

Pedikérka zde bude v pátek 26. října 2001 od 9.30 do 15 hodin.

V sobotu 27. října 2001 proběhne
u Obecního úřadu Morávka

sběr železného šrotu
v době od 8 do 12 hodin.
Sběr provede
MS–UNIKOV, OSTRAVA s. r. o.



Přehrada Morávka již více než rok po opravě
Přehrada Morávka je již více než rok po celkové rekonstrukci. Větší přívalové

vody provedly zkoušku nové obtokové štoly, jakožto i zařízení, kterým se voda
pod hráz převádí. Všechny srážkové vody z hory Travný bezpečně přetekly
odvodňovací štolou na levém zavázání do odpadového koryta a dále do řeky.
I stará injekční štola, pod korunou hráze doznala velkých změn. Všechna měře-
ní průsaků, deformací i průniků vody z nového sibelonového těsnění na původ-
ním asfaltovém plášti jsou dálkově přenášená do domku hrázného na počítač,
kde se okamžitě hodnoty vyhodnocují a dělají se potřebná opatření pro even-
tuální nápravu. Vše je uloženo v záznamech dlouhodobě v počítači, který pře-
náší veškeré údaje na Ostravský dispečink Povodí Odry.

Prostory okolo hráze jsou nově zatravněny a zalesněny hned jako součást
rekonstrukce. Staré přerostlé keře a stromy se musí postupně odstranit a proří-
dit, aby se nesnížila možnost nivelačního měření i průniku průsakové vody ze
vzdušné strany hráze. I řeka pod hrází je celkově opravená a její průtočnost se
zvýšila.

Všechny dálkové přenosy z hráze i pod ní, včetně bezpečnostního zařízení
jsou zobrazeny na obrazovce počítače, kde je možno sledovat dění na celém
vodním díle. Manipulace se může provádět přímo z domku hrázného. Bezpeč-
nostní kamery ukazují narušení objektu a natáčejí vše na pásky, včetně času
narušení. Celá elektroinstalace i nové osvětlení okolo celé hráze doznala změn.
Osvětlení je jasné, a jsou použity nové světelné prvky, které jsou výkonnější
a svítivější.

Na vodním díle jsou v provozu dvě turbíny pro výrobu el. energie. Jejich
povinností je hlavně zásobovat elektřinou přehradu, a přebytky, které zůstanou
jdou do sítě ROSu. Turbíny nejsou svým výkonem velké, ale musely být přizpů-
sobeny i pro nejnižší daný průtok do řeky, který je jen 120 l/vt za velmi suché-
ho období a v zimních měsících. Tento daný odtok musí být dodržen vždy ze
zásob vody v přehradě, aby byl zachován život v řece, a byly zajištěny odběry
vody do studní, které jsou v blízkosti koryta řeky.

Úkolem rekonstrukce bylo i zpevnění původní hráze a jejich objektů. Prová-
děla se cementová injektáž i hliněné vyplnění větších kaveren. Pro drobné utěs-
nění se prováděla i mikroinjektáž z pryskyřic. Staré konstrukční prvky byly
nahrazeny prvky moderními, novými. Technologická zařízení v celé přehradě
byla obnovená. Do nových objektů byly osazeny manipulační zařízení, které
jsou na evropské úrovni. 

Poruchy na hrázi i uvnitř, které vznikly v letech 1996 a 1997 jsou bezpečně
odstraněny. Není předpoklad nového narušení. Možnost zadržení přívalových
vod je zajištěná, a průtok přes vypouštěcí zařízení je trojnásobný, než byl před
rekonstrukcí. Věříme, že oprava takového rozsahu, který se uskutečnil v minu-
lých letech splnila náročnost potřeby, a bezpečností vodního díla.

Víme, že přehrada Morávka byla postavena hlavně pro zásobování pitnou
vodou, dále má zajistit zadržení zvýšených přítoků do nádrže, kde po dohodě
s dispečinkem a ve spolupráci s ostatními přehradami má zajistit bezpečné pře-
vedení vod po našem území. Je to složitý systém propojení, který v době povod-
ní umožní plynulý a bezpečný odtok vod v řece Odře přes Polsko až do moře.

Správa přehrady, Jan Jadlovec



OZNÁMENÍ

Nařízením vlády ze dne 5. září 2001 se zvyšují částky životního minima od
1. října 2001 a měsíčně činí:

1690 Kč, jde-li o dítě do 6 let věku
1890 Kč, jde-li o dítě od 6 do 10 let věku
2230 Kč, jde-li o dítě od 10 do 15 let věku
2450 Kč, jde-li o nezaopatřené dítě od 15 do 26 let věku
2320 Kč u ostatních občanů

Částka k zajištění nezbytných nákladů na domácnost měsíčně činí:

1780 Kč, jde-li o jednotlivce
2320 Kč, žijí-li v domácnosti 2 osoby
2880 Kč, žijí-li v domácnosti 3 nebo 4 osoby
3230 Kč, žijí-li v domácnosti 5 nebo více osob

Fotografie na občanské průkazy a cestovní
doklady

Při podání žádosti o občanský průkaz nebo cestovní doklad na matrice musí
občan kromě potřebných dokladů předložit fotografii, která odpovídá požadav-
kům zákona č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, zákona č. 329/1999 Sb.,
o cestovních dokladech a vyhlášky č. 177/2000 Sb., kterou se provádí zákon
o evidenci obyvatel, zákon o OP a zákon o CD.

Od 1. 9. 2001 je v platnosti vyhláška č. 248/2001 Sb., která mění dosavadní
vyhlášku č. 177/2000 Sb. Na základě této vyhlášky musí být pozadí za zobrazo-
vanou osobou bílé až světlemodré barvy, přičemž je přípustný plynulý přechod
těchto barev. Rozhodně nemůže být pozadí na fotografii světlešedé nebo jiné
barvy, jak tomu bylo před 1. 9. 2001.

Občanské průkazy a cestovní doklady jsou centrálně zpracovávány v Praze,
fotografie na nich se ofocují a pokud neodpovídají stanoveným předpisům,
dochází ke změně podoby občana na dokladech (např. obličej zelené nebo
oranžové barvy).

Proto upozorňujeme všechny občany, kteří si přijdou podat žádost o občan-
ský průkaz nebo cestovní doklad na matriku do Raškovic nebo přímo na Okres-
ní úřad Frýdek–Místek, aby si předem zajistili nové fotografie vyhotovené po
1. 9. 2001. Všechny fotoslužby v okrese byly informovány o způsobu vyhotovo-
vání těchto fotografií.

V případě, že občan k žádosti o občanský průkaz a cestovní doklad doloží
nevyhovující fotografii, nebude mu tato přijata a bude si muset zajistit novou.

Jana Lepíková, matrika



L E S Y  Č E S K É  R E P U B L I K Y,  S . P.  H R A D E C  K R Á L O V É
L E S N Í  S P R Á V A  F R Ý D E K – M Í S T E K ,  M O R Á V K A  5 5 7 ,  P S Č  7 3 9  0 4

Vážení občané,

z důvodů vašich stále četnějších dotazů, týkajících se provozu a užívání
lesních cest v majetku státu, spravovaných státním podnikem Lesy České
republiky, Lesní správou Frýdek–Místek, dovoluji si vám podat prostřednic-
tvím vašeho obecního úřadu, následující informaci a stanovisko vedení
lesní správy.

V posledních letech dochází na našich lesních cestách rok od roku k tak
výraznému zvýšení provozu, který se stává až chaotický a nekontrolovatel-
ný, že vzniklá situace si vyžaduje okamžité a zásadní řešení. Jedná se hlav-
ně o živelnou cykloturistiku, vjíždění motorových vozidel bez platných
povolenek, doslovné řádění motokrosových jezdců na terénních speciálech
a parkování přímo na vlastních cestách, což znemožňuje průjezd speciální
lesnické techniky a mechanizace. Bezprostředně je ohrožena bezpečnost
hlavně pěších turistů, došlo k několika vážným úrazům cyklistů a rovněž
počet vzájemných střetů vozidel se dramaticky zvýšil. Popsaný stav se stal
pro personál lesní správy nezvladatelný, proto jsme byli nuceni se obrátit
s žádostí o spolupráci a pomoc na Okresní úřad a ředitelství Policie ČR ve
Frýdku–Místku. Upozorňuji vás, vážení občané, že režim provozu na les-
ních cestách v rámci celého námi obhospodařovaného lesního hospodář-
ského celku bude tudíž důrazně kontrolován nejen pracovníky Lesů ČR, ale
i orgány státní správy a jednotlivými složkami policie. Mimo to jsou v sou-
časné době na vybraných lokalitách instalovány závory, které budou
v budoucnu pravidelně zamykány. V případě oprávněných žádostí o vjezd
za tyto závory vydá lesní správa konkrétním fyzickým resp. právnickým
osobám vedle povolenek i příslušné klíče. Cílem výše uvedených opatře-
ních je dosáhnout stavu, kdy lesní cestní síť na naší lesní správě bude
veřejností využívána pouze v opodstatněných případech za následujícími
účely:

1. doprava osob a materiálu k trvale obydleným objektům — roční povo-
lenky pro vlastníky jsou vydány a prodlužovány zdarma,

2. doprava osob a materiálu vlastníků lesní a zemědělské půdy na kon-
krétní pozemky — povolenky jsou rovněž vydávány a prodlužovány
zdarma,

3. vjezd vozidel Policie ČR, hasičských sborů, armády atd. (viz. ustanoven
§ 20, odst. 6 lesního zákona) — platí volný vjezd ze zákona,

4. příjezd majitelů staveb pro individuální rekreaci osobními motorovými
vozidly (viz. ustanovení § 47 vyhl. č. 83/1976 Sb.) — povolenky se vydávají
za úplatu ve výši: automobil 100 Kč, motocykl 50 Kč,



5. ostatní povolení vjezdu na běžný rámec, např. průjezdy nákl. automo-
bilů, příjezdy k hotelům a rekreačním zařízením využívaných k podnikatel-
ské činnosti apod. spadají do zvláštního režimu kompetence lesního správ-
ce formou smluvní dohody.

Všechny vydané povolenky mají platnost nejdéle na dobu jednoho roku,
přesné vymezení konkrétních dvanácti měsíců je vyznačeno na lesní sprá-
vě. Zásadně nejsou povolovány jednorázové vjezdy vozidel za účelem rekre-
ace a sběru lesních plodů. Výrazné zpřísnění režimu využívání účelových
lesních komunikací rozhodně nepřinese žádná omezení a problémy obča-
nům s platnými povolenkami, naopak povede ke zvýšení jejich bezpečnos-
ti v rámci kontrolovaného pohybu všech, zamezí neoprávěnému používání
lesní cestní sítě na celé Lesní správě Frýdek–Místek.

Ing. Jiří Silvestr, lesní správce, LS Frýdek–Místek

Daruji štěně křížence jezevčíka drsnosrstého, stáří 3 měsíce, pes. 
Tel.: 0723 273 009

Pozvánka

NA PREZENTACI ŠVÝCARSKÉ FIRMY „JUST”, která se bude
konat 25. 11. 2001 v zasedací místnosti Obecního úřadu
Morávka v 16 hodin. Přijďte se i vy seznámit s dlouholetými
zkušenostmi přírodních lékařů a bylinkářů, které byly zákla-
dem pro výrobu těchto hodnotných produktů. Naše výrobky
jsou vhodné i jako vánoční dárky.

Zdeňka Štípalová, poradce firmy JUST

Sbor dobrovolných hasičů Morávka
pořádá dne 3. listopadu 2001
v rekreačním středisku Fučík

Krmášovou zábavu
Začátek v 19 hodin
Vstupné 30 Kč
Občerstvení zajištěno
Hudba: DEPET Srdečně zvou hasiči



ŘIJEN 2001

13. 10. ČOKOLÁDA 17.30 h
JULIETTE BINOCHEOVÁ a JOHNNY DEEP
v poetické pohádce o lidech, „kteří mají větší
strach žít než zemřít“. Jediné sousto prozradí
vše…

19. 10. PEARL HARBOR 17.30 h —
Pátek ! Cena mimoř. 39+1 Kč
Válečné drama USA. V hlavní roli velkofilmu
BEN AFFLECK. Láska, válka a nejmohutnější
letecký útok, jaký byl natočen!

20. 10. TYGR A DRAK 17.30 h
Historický romantický velkofilm Číny
a Tchaj–Wanu, odehrávající se na počátku
devatenáctého století, oceněný zlatými glóby
a Oscary jako nejlepší zahraniční film roku
2001

27. 10. 2001: VESMÍRNÁ PRDA 17.30 h
Bláznivá sci–fi komedie v českém znění.
Další Velký třesk ve vesmíru i na Zemi! V hlav-
ní roli skvělý LESLIE NIELSEN.

LISTOPAD 2001

3. 11. KROKODÝL DUNDEE Z L. A.
17.30 h

Rodinná komedie Austrálie a USA v hlavní
roli PAUL HOGAN. Plavat mezi krokodýly
v australské divočině je snažší než plavat
mezi žraloky v L.A.

10. 11. TAXI,TAXI 17.30 h
Akční komedie Francie. Krásná auta, krásné
ženy a superrychlá jízda...

14. 11.—15. 11. DR. DOLITTLE 2
Představení pro základní školy

17. 11. HANNIBAL 17.30 h
Triller USA v hlavní roli ANTHONY HOP-
KINS. Génius zla… Kanibal… Jménem Han-
nibal… Pokračování oscarového Mlčení jeh-
ňátek.

24. 11. KRUH 17.30 h
Melodramatický dětský film ČR. Současný
filmový příběh o životní zkoušce malé gym-
nastky.

PROSINEC 2001

1. 12. KLUB SRÁČŮ 17.30 h
Neskutečná prdel od tvůrců Mr. Beana. Oba
krajně prostomyslní hrdinové permanentně
usilují o ztrátu panictví a vydávají se na Ibizu,
kde se jim to určitě podaří.

8. 12. PÓKÉMON 2:
SÍLA JEDNOTLIVCE 17.30 h

Animovaný film USA v českém znění. Jen
jedna osoba může všechno změnit!

15. 12. SHREK 17.30 h
Animovaná komedie USA. Pohádka naruby.
Zelený obr Shrek žije poklidným samotář-
ským životem ve svém močálu, dokud jej
nevyruší hromadný příchod pohádkových
bytostí.

22. 12. VYMÍTAČ ĎÁBLA 17.30 h
Horor USA. Nejděsivější film všech dob se
vrací v podobě, v jaké jste ho ještě neviděli.

KKKKIIIINNNNOOOO    RRRRAAAA····KKKKOOOOVVVVIIIICCCCEEEE
Vážení občané, předkládáme Vám následující program na poslední čtvrtletí tohoto roku
a zároveň děkujeme za Vaši přízeň a hojnou návštěvnost. I nadále se vynasnažíme o nejlepší
výběr filmů pro všechny věkové kategorie a srdečně zveme i ty, kteří k nám doposud nezaví-
tali. Hrajeme nejen o sobotách, ceny se nemění a zůstávají stále stejné: 30, 32, 34 Kč +1 Kč
příspěvek na fond kinematografie.



NABÍZÍME ÚVĚRY
NA STAVEBNÍ A BYTOVÉ ÚČELY, REKONSTRUKCE

S ÚROKEM 0%
Tel. 0658/63 64 14, mobil — 0737/35 73 43

Máte nekvalitní
příjem TV programů

ČT1, ČT2, TV3, TV Prima

Nabízíme fie‰ení:
pokud nelze zlepšit po proměření stávající kvalitu obrazu,
instalovat satelitní zařízení a programy sledovat ze satelitu

ve špičkové obrazové kvalitě a stereo zvuku na celém území
České republiky.

Programy jsou vysílány ze satelitu na pozici 28,5 E.

MONTÁŽ TV ANTÉN A SAT
AUTORIZOVANÝ PRODEJ A MONTÁŽ UPC DIRECT

Programy v češtině a slovenštině u kterých se nebudete nudit.
Programy jsou vysílány ze satelitu na pozici 19,2 E

PRODEJ:
TV — AUDIO — VIDEO — SAT — DOMÁCÍ SPOTŘEBIČE

Miloš Sasýn

(MARIS)
739 41 Palkovice 567 (Stará cesta — směr Kunčičky)

Tel: 0603/97 55 25, 0658/65 63 16
http: mujweb.cz/obchod/maris.pal.



STAVEBNÍ FIRMA
JIŘÍ FLUKSA

nabízí
❒ zateplování rodinných domů ❑

❒ zednické práce ❑
❒ zámkové dlažby ❑

❒ opravy balkónů a teras ❑
❒ renovace bytových jader ❑

❒ střechy — tesařské práce včetně dodávky řeziva
❒ pokrývačské práce včetně dodávky krytin ❑

❒ klempířské práce ❑

Nabízíme poradenství ke krytinám, stavu střechy,
vhodnosti materiálu.

Možnost zajištění úvěru přes ČS Sporoservis.

Kontakt: Jiří Fluksa — Mattys group
Příborská 12/1585 (areál bývalého Řempa v Místku) 

Tel./fax: 0658 / 64 75 55 nebo tel.: 0658 / 62 28 90 — večer 
Mobil: 0608 / 87 71 65, e–mail: mattys.group@quick.cz
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PLYNOFIKACE, TOPENÍ, VODOINSTALACE I NA SPLÁTKY
BEZ RUČITELE. — PLATBA V HOTOVOSTI OD 10 %.

FFFF IIII RRRR MMMM AAAA     JJJJ AAAA NNNN     CCCC AAAA RRRR BBBB OOOO LLLL
Provozovna Sokolská 1347 (u Mostárny), 738 01 Frýdek–Místek

tel. 0658/62 75 27 — mobil 0602/74 12 31

Vám nabízí v plném rozsahu tyto sluÏby:
◆ opravy, montáže a revize plynových zařízení
◆ práce vodoinstalatérské a topenářské
◆ montážní práce účtujeme s 5% daní
◆ dodáváme plynové kotle dle výběru zákazníka
◆ dále dodáváme — plynové sporáky (i kombinované)

— plynové ohřívače vody
— plynová podokenní topidla

◆ montujeme kotelny i nad 50 kW, zásobníky na zkapalněný
plyn — PROPAN od kapacity 1,1 t až 11 t.

Poradenskou službu poskytneme zdarma


